TEST.

przechodzenie przez jezdnig poza przejsciem dla pieszych jest dozwolone gdy odleglosé od
przejScia przekracza:

A. 50m
B. 100m
C.75m

Dlugos¢ kolumny pieszych poruszajacej sig jezdnig nie moze przekraczaé:
A. 100m '

B. 50m

C. 70m

wigczanie si¢ do ruchu nastgpuje przy rozpoczeciu jazdy:
A. w czasie wyjazdu z posesji
B. po zatrzymaniu si¢ przed znakiem stop

C. po zmianie $wiatla na sygnalizatorze zezwalajacego na wjazd na skrzyzowanie

wyprzedzanie to:
A. przejezdzanie obok innego pojazdu poruszajacego si¢ w tym samym kierunku
B. przechodzenie obok innego pieszego poruszajacego si¢ w tym samym kierunku

C. przejezdzanie obok innego uczestnika ruchu poruszajacego si¢ w przeciwnym kierunku

omijanie to przejezdzanie :
A. obok stojacego pojazdu
B. pojazdu poruszajacego sie w przeciwnym kierunku

C. pojazdu poruszajacego w tym samym kierunku

ktory ze znakéw informuje o skrzyZzowaniu z droga jednokierunkowsy:
A B G




7. ktory ze znakéw zabrania postoju w dni nieparzyste

A B C

00®

8. co oznacza ten znak poziomy:

—

A. linia bezwarunkowego zatrzymania stop

B. Linia przystankowa

C. linia warunkowego zatrzymania

9. sygnal ten zabrania wjazdu na skrzyZzowanie

A. Skrecajacym w prawo

B. jadacym na wprost

C. skrgcajacym w lewo

C




12. podaj kolejnos¢ przejazdu pejazdow na tym skrzyzowaniu

A. 2,1, rower czeka na zmiang sygnatlu przez policjanta
B. rower,1,2
C. rower,2,1

13. na tym skrzyzowaniu kierujacy pojazdem nr 1 :

A. ustepuje pierwszenstwa tylko pojazdowi 2
B. przejezdza pierwszy
C. przejezdza jako ostatni

14. kierujacy pojazdem A na tym skrzyZowaniu ustgpuje pierwszenstwa pojazdowi :

A. B
B. przejezdza jako pierwszy
C. B

15. kierujgcy rowerem na tym skrzyzowaniu :

A. ma pierwszenstwo przed pojazdem 1
B. moze jecha¢
C. czeka na otwarcie ruchu

16. co oznacza taka pozycja policjanta reguiujacego ruchem na skrzyzowaniu:
A. wjazd na skrzyZowanie jest dozwolony
B. wjazd na skrzyZzowanie jest zabroniony

C. mozna na skrzyZzowaniu squcié w lewo




17. ten znak oznacza:
A. wjazd w strefe zamieszkania

B. ogranicza predkos¢ jazdy do 30 km/h

C. wyjazd ze strefy zamiszkania
18. w czasie manewru wyprzedzania pojazdu jedno$ladowego lub kolumny pieszych nalezy
zachowa¢ odstep: ¥
A. nie mniejszy niz | m
B. mniej niz 1 m
C. co najmniej 1,5 m
19. motorower to pojazd wyposazony w silnik spalinowy, ktéremu konstrukeyjnie ograniczono
predkosé do:
A. 40 km/h
B. 45 km/h
C. 50 km/h
20. jaka maksymalna ilo§¢ roweréw moze poruszaé si¢ po drodze w zorganizowanej kolumnie:
A. 10
B. 15
C. 20
21. jaka pierwszq czynno$é wykonujemy na miejscu wypadku drogowego gdy sa osoby ranne:
A. zabezpieczamy miejsce w celu zapobiezenia kolejnym zdarzeniom
B. udzielamy od razu pomocy ofiarom wypadku
C. powiadamiamy shuzby ratunkowe
22. krwotok zewnetrzny z zyly nalezy tamowaé
A. tylko opaska uciskowa
B. opatrunkiem uciskowym
C. tylko bandazem
23. jaka nalezy zachowa¢ kolejnos¢ przy zakladaniu opatrunku na rane:
A. wata i bandaz
B. gaza, wata i bandaz
C. wata i plaster
24. jezeli u ofiary wypadku drogowego nastapilo zatrzymanie krazeniai oddechu to wykonujemy:
A. najpierw masaz serca w celu przywrocenia akeji
B. najpierw sztuczne oddychanie w celu przywrdcenia samodzielnego oddechu
C. przemiennie masaz serca i sztuczne oddychanie
25. Jezeli ofiara wypadku doznala ztamania otwartego konczyny gérnej to nalezy:
A. pozostawi¢ jg 1 oczekiwac na przybycie lekarza
B. zatamowac¢ krwotok i unieruchomi¢ ztamang konczyne w celu uniemozliwienia przemieszczania sig
odltamoéw kostnych

C. okrywamy kocem, aby nie nastgpowata utrata cieploty ciata
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